



KULTURÁLIS ÉS INNOVÁCIÓS MINISZTERIUM
GYERMEKÜGYI ÉS IDŐSÜGYI FŐOSZTÁLY

V/795-1/2024/GYEIF

**Valamennyi intézmény, szolgáltató
részére**

Tárgy: Tájékoztatás kisgyermeket nevelők munkaerő-piaci visszatérésének célzott támogatásáról

Ez a levél kizárólag elektronikus úton kerül megküldésre.

Tisztelt Intézményvezető Asszony/Úr!

Engedje meg, hogy felhívjam a figyelmét arra, hogy **2024. szeptember 2-től** ismét elérhetővé vált az *EFOP Plusz-6.3.1-23* projekt keretében a *Kisgyermeket nevelők munkaerő-piaci visszatérésének célzott támogatása*.

A támogatás valamennyi vármegyében (kivéve Budapest) igénybe vehető, azoknak a **munkába álló vagy munkába visszatérő, bölcsődei ellátásra vagy napközbeni gyermekfelügyeletre jogosult gyermeket nevelő szülőknek**, akik gyermeküket **önkormányzati vagy nem önkormányzati fenntartású bölcsődében, mini bölcsődében, családi bölcsődében, munkahelyi bölcsődében vagy napközbeni gyermekfelügyeletben helyezik el.**

A támogatás havonta **maximum 50.000 Ft** összegig igényelhető, amely bizonyos feltételek fennállása esetén **65.000 Ft-ra növelhető** (pl., gyermekét egyedül nevelő szülő esetén). A támogatás összege nem haladhatja meg a támogatást igénylő által fizetett személyi térítési díj 100 %-át.

A támogatás **utófinanszírozott**, a szülőknek a személyi térítési díjat ki kell fizetniük, majd a Magyar Államkincstár a kifizetett térítési díjról szóló, a hatályos jogszabályi előírásoknak megfelelően benyújtott számla alapján biztosítja a támogatást.

Személyi térítési díjként az alábbi, a számlán szereplő költségeket lehet elszámolni:

- **gyermekétkeztetés költsége,**
- **gondozási díj költsége.**

A Magyar Államkincstár azon, gyermekük után családtámogatásban részesült szülők számára biztosít támogatást, akik 20 hetesnél idősebb kisgyermeket nevelnek, és munkába állásuk vagy munkába visszatérésük – amelynek dátuma nem korábbi, mint **2023. április 1.** – érdekében bölcsődei ellátásban vagy napközbeni gyermekfelügyeletben helyezik el.

A támogatási kérelmet **2024. szeptember 2-án 9 órától** a forrás kimerüléséig/felfüggesztéséig, de legkésőbb **2027. október 31-éig** lehet benyújtani, kizárólag elektronikus úton, a Magyar Államkincstár által biztosított elektronikus úrlapon, ügyfélkapus (KAÜ) azonosítással.

A 2023. április hónaptól kifizetett személyi térítési díjak elszámolása visszamenőlegesen is lehetséges azzal a kitételrel, hogy:

- a támogatási kérelem legkésőbb a projekt felhívás megjelenését (2024. szeptember 2.) követő 60 napon belül benyújtásra kerül,
- a gyermek az igénylés benyújtásakor még bölcsődei ellátásban részesül,
- a támogatást igénylő szülő a visszamenőleges elszámolással érintett időszak kezdő időpontjában egyéni vállalkozó, vagy munkaviszonnyal rendelkezett.

A szülő **több gyermekre tekintettel is igényelheti a támogatást**, amennyiben a támogatási feltételek több gyermek esetében is teljesülnek. Ebben az esetben minden gyermek vonatkozásában külön támogatási kérelmet kell benyújtani, és a kifizetési kérelmek keretében külön számlát szükséges csatolni. Ugyanazon gyermek után egyidejűleg csak egy szülő részesülhet támogatásban.

A támogatási kérelem benyújtásának **előfeltétele**, hogy a támogatást igénylő szülő rendelkezzen **ügyfélkapu regisztrációval**, valamint **bankszámlával**, amelynek meglétét igazolni szükséges.

A támogatás feltételeivel kapcsolatos bővebb információ a Magyar Államkincstár oldalán az alábbi linken érhető el.

[EFOP PLUSZ-6.3.1-23-2024-00001 – Kisgyermeket nevelők munkacső-piaci visszatérésének célzott támogatása - Magyar Államkincstár \(gov.hu\)](#)

Kérem, hogy a szülőket tájékoztatni szíveskedjenek a térítési díj támogatásának lehetőségéről.

Budapest, 2024. szeptember 2.

Tisztelettel,


Kovácsné Bárány Ildikó
főosztályvezető



* 36. *